




EAS 2022: Which European countries do you believe will 
be the most attractive for foreign investment in 2022?
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Source : EY-Euromoney March-April 2022: 501 respondents canvassed

1%



ar kuru saskaras uzņēmumi

APAKŠINDEKSS

-35.0

2022.g.  -53.9

UZŅĒMĒJU VĒRTĒJUMS PAR 
ADMINISTRATĪVO SLOGU,

Publicēts 15.02.2023





①

②

③
+

④
⑤
⑥



①

②

③

④

⑤



① Birokrātijas tests

② Iestāžu stratēģijas
a) Kā apēst ziloni?
b) Vai sodi kā KPI?

③Motivācijas korekcijas
a) Iestādes
b) Ierēdņi
c) Pašvaldības

④ Vairāk diskrēto varu un 
pārorientāciju no procesa uz 
rezultātiem




